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 Újra régi helyén II. Rákóczi Ferenc mellszobra

Mint az már ismeretes 2007. februárjában 
eltulajdonították a szobrot, melyet a gyors 
intézkedésnek köszönhetően 2007. márciusá-
ban újra visszakapott az önkormányzat. 
Mindenki fontosnak tartotta, hogy a visszaállított 
szobor védelmére nagyobb gondot kell fordítani. 
Ezért került megrendezésre a jótékonysági est, 
melynek bevétele is ezt szolgálta. A szobor 
alkotója, Bobály Attila szobrászművész 
elvállalta, hogy helyre hozza a szobron 
keletkezett károkat. Így került sor a visszaállítási 
ünnepségre 2007. november 10-én a Művelődés 
Házában. 
Az ünnepségen Hajdú László polgármester 

mondot köszöntőt, majd Dr. Dobos László a Jászok Egyesületének ügyvivője tartott ünnepi 
megemlékezést. Az ünnepségen Utasi László és Kocsisné Kaszab Zsuzsa felelevenítette számunkra 
Rákóczi korát, gyönyörű előadásukkal megkoronázták a rendezvényt. Bolla János hagyományőrző 
huszár  pedig Rákócz i  
dalokat énekelt, majd az 
ünnepség a szobornál 
folytatódott. Dr. Nemes 
András a Jászkisériek Baráti 
Egyesü le tének e lnöke 
tartott rendhagyó beszédet, 
m a j d  a  k o s z o r ú z á s  
következett. Az ünnepségen 
közreműködött a Csete 
Balázs Általános Iskola 
tagintézménye a pélyi Petőfi 
Sándor Általános Iskola 
fúvószenekara is. Köszönet 
i l l e t  m i n d e n k i t ,  a k i  
bármilyen formában, de 
hoz zá j á ru l t  a  s zobo r  
visszaállításához. 
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 A KISÉR megjelenését 
az újságban megjelenő 
hirdetők támogatják.

A lap ára 120 Ft

A Kisér nyomdai 
munkáit
Juhász László
a TelePrint Nyomdában 
készítette,
Jászkisér, Fő út 2.
Telefon/Fax: (57) 550-170

A lapban közölt 
olvasói levelek nem  
szerkesztőségi 
vélemények, ezekért 
felelősséget nem 
vállalunk!

Megjelentetni kívánt 
írásaikat,
cikkeiket minden 
hónap 10-ig a 
szerkesztőségbe eljuttatni 
szíveskedjenek!

Vonat vagy busz? Busz vagy vonat?
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Nehéz elképzelni, hogy a „JASZI”, a modernebb kocsik miatt a fiatalok által „UZSGYI” 
névre keresztelt vasút, amihez hozzánőtt immár sok generáció, ne járjon többet Szolnok-
Újszásztól Vámosgyörkig és vissza. A Gazdasági és Közlekedési Minisztérium most ezzel 
fenyegeti az itt élőket. A MÁV sok éve halmozott vesztesége miatt elemzéseket végeztek, és 
kimutatták, hogy „ezen a vonalon is túl kevesen utazunk, nem gazdaságos a 
személyszállítás fenntartása, szüneteltetni kellene”. A minisztérium elküldte levelét, nem 
kis felbolydulást okozva ezzel az önkormányzatoknak. Az érintett önkormányzatok 
egyeztetett vélemény alapján válaszlevélben tiltakoztak a tervezett megszüntetés miatt, és 
több ezer lakos aláírása is nyomatékosította ezt a véleményt. 

Kóka János Gazdasági Miniszter Úr részére

Tisztelt Miniszter Úr!

A GKM tervei szerint 2007. decembertől az Újszász-Vámosgyörk szárnyvonalon meg kívánja 
szüntetni a tradicionális múlttal rendelkező vasúti személyszállítást. A GKM javaslata, hogy az 
országban megszüntetni kívánt vonalak üzemeltetését a térségben érintett önkormányzatok 
hatáskörébe kívánja adni, amely részünkre jelen pillanatban az ismeretek hiánya miatt 
elfogadhatatlan. 
A vasút üzemeltetés átvételi döntés meghozatalára az önkormányzatok november 7-ig kaptak 
határidőt. E döntés ellen TILTAKOZUNK és elfogadhatatlannak tartjuk!
E rövid határidő végrehajthatatlan, hiszen az átvétel sem jogszabályi sem eljárási feltételei, sem 
finanszírozási háttere nem kidolgozott. Példátlan az is, hogy az önkormányzatokra „önként 
vállalt” feladatként olyan tevékenységet kívánnak hárítani, melyhez az önkormányzatok sem 
szakmai, sem anyagi háttere nem biztosított! 
Szakmailag és forrás szerkezetileg megalapozott üzemeltetési tervezetet kellene kidolgozni, mely 
tisztán tartalmazná, hogy az önkormányzatoknak mit is kellene vállalni. 
Az Újszász-Vámosgyörk vasútvonal országosan stratégiai jelentőségű, mivel a MÁV. Zrt-nek 
fontos üzeme, a Jászkiséri MÁV. Fkg. Kft. itt helyezkedik el. A vasútvonal melletti települések 
közúton történő megközelíthetősége rossz, az utak állapota katasztrofális. A vasúti 
személyszállítás megszüntetésével a települések elérhetősége romlik, a diákok és munkába 
eljárók közlekedési lehetősége csökken, így a jelenleg is magas munkanélküliség növekszik. 
Mindemellett a munkahelyek megszűnésével tovább növekszik az itt élők ellehetetlenülése.. 
Innentől e vidék fejlesztéséről nem beszélhetünk! Az eddig kapaszkodó és igyekvő települések 
leépülése megindul. Az itt élők nem tudnak elhelyezkedni a környező városokban, hiszen nem 
tudnak bejárni. A diákok iskolába járása, a hétvégi hazajárása nem lesz biztosított. Azok a 
szülők, akik megtehetik, a gyerekeik után a nagyobb városokba költöznek. Elsősorban a 
szociálisan hátrányos helyzetűek maradnak az ilyen nehezen megközelíthető településeken.

Tisztelt Miniszter Úr!

Kérjük, hogy vizsgálja felül az Újszász-Vámosgyörk szárnyvonal megszűnésével kapcsolatos 
döntését!
Kérjük, hogy vonják be az érintett önkormányzatok és érintett vállalkozások vezetését e 
felülvizsgálatba, hogy reális képet kapjanak Önök is és az itt élők is a további lehetőségekről és a 
döntés (döntések) következményeiről. 
Az érintett önkormányzatok képviselői nem zárkóznak el a további tárgyalásoktól és minden 
megoldási javaslatot figyelembe vesznek, ami a vasúti személyszállítás megmaradása mellett 
szól. 

Kérjük a tárgyalások várható időigényessége miatt a 2007. december 9-i megszüntető 
határozatot felfüggeszteni szíveskedjék és a vasúti személyszállítás zavartalan működését 
továbbra is biztosítsák.

A fentiekkel 2007. november 6-án az egyeztető tárgyaláson résztvevők - a mellékelt jelenléti ív 
szerint – egyetértenek. 

Az önkormányzatok levelére még nem érkezett válasz. A fejleményekről természetesen 
beszámolunk olvasóinknak, bár a havi megjelenés nem teszi lehetővé, hogy naprakész 
információkat közöljünk.

-szerkesztők-
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ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

alapvetően sikerült biztosítani a tárgyi feltételeket. Az Széleskörű nemzetközi kapcsolatok
önkormányzati vagyon részét képező intézményi és egyéb Az Önkormányzat képviselőtestülete október 25-én megtartott 
ingatlanok folyamatos javítására, felújítására sosem volt elég pénz, soros ülésén megtárgyalta a Jászkisér nemzetközi kapcsolatairól 
ezért az állagromlást nem mindenhol sikerült megakadályozni. A készített polgármesteri tájékoztatót. Az anyagból kiderül, hogy több 
tájékoztatót a képviselőtestület elfogadta, de arról is határoztak, ország különböző településével van hivatalos, testvérvárosi 
hogy a novemberi ülésen újra napirendre tűzik a karbantartó szerződéssel is megerősített kapcsolat. 
tevékenység esetleges átalakításának vizsgálatát, és a jövőben 1994-ben kezdődött a svájci Niederlenzzel a kapcsolatok építése, 
célszerűen kialakítható szervezeti forma kiválasztását.amit 1998-ban Walter Gloor és Bánlaki Zoltán polgármesterek 

testvérvárosi szerződés aláírásával is megerősítettek. 
Niederlenzben a PJN, Jászkiséren a Külkapcsolatok Baráti Döntöttek a képviselők
Egyesülete szervezi a közös programokat. Nagyon sok jászkiséri •   A képviselőtestület jóváhagyta a Gócza Tamás 
járt Svájcban az elmúlt években, és több svájci csoport is aljegyző által előterjesztett szociális feladatokat ellátó 
ellátogatott már ide. A német nyelv gyakorlásában az egy hónapos Alapszolgáltatási Központ Szakmai Programját.
gimnáziumi tanulásra évente kiutazó kiséri diákok profitálják a • Költségvetési átcsoportosítást engedélyeztek a 
legtöbbet, de a nyári nyelvi tábor mellett az általános iskolába képviselők az iskola és az óvoda többlet normatívájának 
tanítani rendszeresen visszajáró Ruth Schokkét is megszerették a felhasználásáról. A Péllyel létrehozott intézményi társulás 
gyerekek. hozadéka erre az évre 12 millió forint. Ebből a pénzből olyan 
1786-ra vezethető vissza a mai Szerbia területén lévő, korábbi Ó- fejlesztéseket lehet megoldani, amire egyébként nem lett volna 
Moravica, ma Bácskossuthfalva lakóinak jászkiséri kötődése. A forrás.
kitelepült családok új otthonával 2002. augusztusában írták alá a • A Polgárőr Egyesület kérelmére a testület 
testvérvárosi szerződést. Elsősorban kulturális programokon, előzetes kötelezettség vállalásról döntött. Amennyiben a polgárőr 
sporteseményeken találkoznak a két település lakosai. feladatok ellátásához a Polgárőrség Országos Parancsnokságától 
A Megyei Önkormányzat kezdeményezésére került sor lengyel egy járőr autót kapnak a kiséri polgárőrök, akkor annak 
delegációk fogadására már több alkalommal. 2004. áprilisában üzemeltetésére 2008-tól évi 300 ezer forintot az önkormányzat 
írták alá a testvérvárosi megállapodást Szcyrk község elöljáróival. biztosít.
A legutóbbi találkozó alkalmával az önkormányzatok képviselői • A Pendzsom Néptánc Egyesület rendezte az 
megerősítették, hogy az önkormányzati intézményeket, a augusztusi Néptáncfesztivált. Sajnos a rossz időjárás miatt 
civilszervezeteket és a gazdálkodó szervezeteket is a szorosabb kevesebb bevétel keletkezett, és a pályázatokból sem sikerült a 
kapcsolatfelvételre ösztönzik a jövőben. kiesést pótolni, így az egyesület minden tartalékát felélte. Az 
2004. októberétől hivatalos a Jászság 9 települése és a francia önkormányzat nagyra értékeli a sok éves hagyományra 
Calinyon és másik két kanton településeit magában foglaló visszatekintő rendezvényt, ezért a képviselők 263 ezer forintos 
kistérséggel a kapcsolat. A Jászapáti város koordinálta utólagos támogatásról döntöttek. Arról is döntés született, hogy a 
együttműködés keretében több alkalommal diákcserére és a sedani következő év elején be kell tervezni a községi rendezvények 
mezőgazdasági kiállításon való részvételre nyílt lehetősége költségeit, ill. a Néptáncfesztivált is a Falunaphoz hasonlóan a 
többeknek. Művelődés Háza rendezi majd, a Pendzsom Egyesület szakmai 
Jászkiséren a Művelődés Háza és Balogh György igazgató kiemelt közreműködésével.
szerepet játszik a nemzetközi kapcsolatok ápolásában. A találkozók • A Jászkiséri Sportegyesület kérelmére, a 
helyszínének biztosításán túl sok esetben a nyelvi nehézségek folyamatos működés érdekében a képviselőtestület 300 ezer forint 
áthidalásában is segítséget nyújt. támogatást megelőlegezett az egyesületnek, mely összeget a 2008. 
A hivatalos, testvérvárosi jellegű kapcsolatokon túl több évi támogatás odaítélésénél figyelembe fognak venni.
civilszervezet is rendszeresen találkozik külföldi partnereivel. Itt • Az Önkormányzat képviselői forráshiány miatt 
kell megemlíteni a Csete Balázs Honismereti Szakkör kapcsolatát a nem támogatták a Kinizsi utca lakosainak azon kérelmét, hogy 
kolozsvári EMKE Honismereti Körrel, a Hétfő Este Baráti Kör szilárd útalap épüljön az utcában. Az előzetes számítások szerint 
sportbarátságát a kézdivásárhelyiekkel. Az önkéntes tűzoltók a több mint 4 millió forint kellene a munkálatok elvégzéséhez. A 
svájci Niederlenz és Obersiggenthal tűzoltóin kívül szoros képviselők azt szeretnék elérni, hogy pályázati forrásból ne csak 
barátságot ápolnak a német Warthausen tűzoltóival. A külföldiek egy, hanem több mint tíz utcában készüljön jövőre útalap építés. 
segítsége nélkül nem jöhetett volna létre Jászkiséren az állandó Ennek érdekében megbízták a Polgármesteri Hivatalt a pályázat 
ügyelettel működő tűzoltóság. előkészítésével. A pályázat benyújtását a Cigány Kisebbségi 
A képviselőtestület megerősítette, hogy a jövőben is ápolni, Önkormányzat is támogatja.
erősíteni kell a nemzetközi kapcsolatokat, ebben továbbra is szoros • Pályázatot nyújtott be az önkormányzat 
együttműködésre van szükség az önkormányzat és a „karácsonyi fények” – utcai díszvilágítás kedvezményes 
civilszervezetek között. megvásárlására, és biztosítottak forrást a fel és leszerelés 

költségeire is. A pályázat sikere esetén nem csak a tavaly 
megvásárolt fények, hanem több színes égő is díszíteni fogja a Megvizsgálták a karbantartó részleg 2007. évi munkáját
község központját az év végi ünnepek alatt.A képviselőtestület tájékoztatást kapott a karbantartó részleg 2007. 

évi munkájáról. A feladatokról valamint a személyi és tárgyi 
-bal-feltételek alakulásáról. A tájékoztatóból kiderült, hogy az 

önkormányzat intézményeinek folyamatos működéséhez 



adatbázisban megjelölhessék adományigényeiket (pénz, tárgyi, 
vagy szolgáltatás-béli), és a jövőben online átutalt adományokat 

A Nonprofit Információs és Oktató Központ (NIOK) Alapítvány is fogadhassanak.
új, adományozási portált indít el december elején.
Ezzel a portállal a hazai adományozási kultúrát kívánjuk NIOK Alapítvány
fejleszteni. Ennek érdekében olyan felületet hozunk létre, ahol egy 1024 Bp., Margit krt. 43-45. IV/3
helyen gyűjtünk össze minden olyan szükséges információt és www.niok.hu vagy www.nonprofit.hu
tudnivalót, mely mind az adakozók, mind pedig az adományokat 
fogadók (civil szervezetek) munkáját segítik, ezeken kívül pedig 
technikai eszközöket adunk az adományozási folyamat 
gyorsabbá, könnyebbé, átláthatóbbá tétele érdekében.

Az adományportál alapját a NIOK Alapítvány által felépített 
Nonprofit Önarckép civil szervezetei adatbázis adja, melyben 
immáron több mint 11.000 szervezet adatait találhatja meg a 
www.nonprofit.hu oldalra érkező látogató.

Mit fog nyújtani az adományportál a felhasználóknak?
- Segítséget nyújtunk az adományozóknak, hogy 

könnyebben tudjanak választani az adomány-kérésekből.
- Átláthatóvá tesszük az adományozás folyamatát.
- Közvetlen kapcsolatot teremtünk a résztvevők között, 

különböző eszközökkel segítjük, hogy az adományok arra a helyre 
kerüljenek, ahol tényleg szükség van azokra.

- Segítjük az átgondolt adományozói kapcsolatok 
kialakulását, motiváljuk az oda-vissza csatolást a felek között.

- Lehetőséget adunk a civil szervezeteknek arra, hogy az 
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                                        a támogatásával

CIVIL OLDALAKCIVIL OLDALAK
                                        az                  támogatásával

Nemzeti Civil Alapprogram

Hasznos internetes linkek civileknek

 

 
 
 

www.jaszkiser.hu
www.nca.hu
www.nonprofit.hu
www.civilmagyarorszag.hu
www.civil.info.hu
www.onkentes.hu
www.pafi.hu
www.magyarorszag.hu

A tiszaszentimrei Nyugdíjas Egyesület meghívására az énekkar részt rendezvényére került sor, melyen a klubtagokon kívül a 
vett a „Napsugaras Ősz” rendezvénysorozat utolsó záró jászszentandrási nyugdíjas klub tagjai is részt vettek. A vendégeket a 
rendezvényén, a 6. alkalommal megrendezésre kerülő „Vidám Művek Búzavirág Népdalkör köszöntötte a nyugdíjasok himnuszával, 
Fesztiváljá”-n Tiszaszentimrén. Az egész napos programban valamint Summás dalokkal. A vendégek is vidám verses-dalos 
változatosak voltak a fellépők előadásai. Voltak: cigánytáncot műsorral köszöntötték a klubtagokat. Ezután került sor Jászkisér és 
táncolók, különböző jelenetek előadása, versek, népdalok, magyar a klub munkájának, tevékenységének bemutatására, majd a finom 
nóták, lambada táncolók, apácák modern zenére történő táncolása, vacsorára. Vacsora után tombola húzás következett, melyet mindenki 
Frédi és Béni párjaikkal Irmával és Vilmával, tornagyakorlatok nagyon várt. Tombolázás után baráti beszélgetés, ismerkedés a 
nyugdíjas betegeknek, stb. Műsor közben volt a vendégek szentandrási nyugdíjas klub új vezetőjével, munkájukkal, 
megebédeltetése turnusonként. Erre ugyan sokat kellett várni, de a feladataikkal, javaslataikkal, véleményükkel a mi klubunk 
finom ebéd kárpótolt minden várakozást. A Búzavirág Népdalkör munkájáról, ténykedéséről. No és persze természetesen nem 
délután 16 óra után került sorra. Műsorukban Summás dalokat és maradhatott el Szabóné Marika cigánylány tánca sem, aki táncra 
jászsági népdalcsokrot adtak elő. Sokan a nézők közül is az perdítette nemcsak a klubtagokat, hanem a vendégeket is.
énekkarral együtt énekeltek.  A házigazdáktól minden fellépő egy Úgy gondolom mindkét rendezvény hasznos volt a népdalkör és a 
oklevelet és egy ajándékot kapott. klub részéről is. Egyrészt megismertettük a résztvevőket Jászkisér 
Ezen a fesztiválon még Jászkisér  Nagyközségből nem vett részt dalaival, történetével, nevezetességeivel, másrészt pedig  feladataink 
senki. Nagy örömmel  vették, hogy  meghívásukat  elfogadta a megvalósításához javaslatokat, segítséget kaptunk.

Kiss Jánosnédalkör.  
klubvezetőAz Egyetértés Nyugdíjas Klub november 27-én közös névnapi 

VIDÁM MŰVEK FESZTIVÁLJA  - 
JÁSZSZENTANDRÁSI NYUGDÍJAS KLUB  MEGHÍVÁSA

A több adományért



5

                                        a támogatásával

CIVIL OLDALAKCIVIL OLDALAK
                                        az                  támogatásával

Nemzeti Civil Alapprogram

Az Országgyűlés 2007. november 5-én (207 igen, 47 nem, 23 
tartózkodás)  elfogadta a személyi jövedelemadó 
meghatározott részének az adózó rendelkezése szerinti 
felhasználásáról szóló 1996. évi CXXVI. törvény 
(továbbiakban Szftv.) módosításáról szóló előterjesztést. 
A törvény módosítását - a megalkotása óta eltelt tíz év alatt - a 
gyakorlati megvalósítás során felhalmozódott tapasztalatok 
tették szükségessé. A módosítási javaslat – mely „ A 
kormányzati civil kapcsolatok fejlesztésének irányelvei 2006-
2010” című programnak (civil stratégiának) is része volt - 
előkészítése során az előterjesztő Pénzügyminisztérium 
kikérte a civil szervezetek véleményét, és az érintettek 
javaslatainak többségét beépítette a normaszövegbe. 
 A legjelentősebb változás a törvényben, hogy főszabályként 
megszűnik a jelenlegi ún. borítékos rendszer, és a rendelkező 
nyilatkozat az adóbevallási nyomtatvány részét fogja képezni. 
Az elfogadott módosítás egységesíti a rendelkező 
nyilatkozatok benyújtási határidejét is (május 20-a!). A 
jövőben a rendelkező nyilatkozatokkal kapcsolatos augusztus 
31-ei összesített adatokról a civil kapcsolatok fejlesztéséért 
felelős tárca, a Szociális és Munkaügyi Minisztérium 
közvetlenül is tájékoztatást kap. Ez többek között a Nemzeti 
Civil Alapprogram forrásának tervezését is megkönnyíti.
Végezetü l  je len tős  könnyí tés t  je len t  a  c iv i l  
kedvezményezettek számára, hogy a kapott összeg 
felhasználásról készített beszámolóikat az SZMM honlapján 
ingyenesen közzé tehetik.

NCA Miniszteri Titkárság

Elfogadták az 1%-ról szóló törvény módosítását

A támogatók felajánlásának köszönhetően nagyon sok tombola 
ajándék talált gazdára. A fődíjat, egy 40 ezer forint értékű 
Wellness utalványt jászalsószentgyörgyi nyertes vihette haza.Immár harmadik alkalommal került megrendezésre a tűzoltóbál. 
Pénzadománnyal vagy tombola tárgy felajánlással támogatták a 

2005-ben a tűzoltólaktanya átadásakor határozták el a kiséri 
tűzoltóbál megrendezését:

tűzoltók, hogy minden évben a Művelődés Házába hívják a Dr. Szekeres Imre országgyűlési képviselő, honvédelmi miniszter – 
szórakozni vágyó tűzoltókat és támogatóikat. A több mint száz főtámogató, a bál valamennyi résztvevője, a műsorban fellépők, továbbá: 
résztvevő közel fele vidékről érkezett, Jászalsószentgyörgyről, Aqua – Lux Wellness Hotel Cserkeszőlő, Balla Lászlóné – Virágüzlet, 

Balogh Lajosné, Czékmán Lászlóné, Csete Judit – „ÁRmánia” Női, Férfi, Jászapátiról, Jászjákóhalmáról, Jászberényből, Szolnokról és 
Gyermekruházat, Csete Zoltán – STOP Vegyesbolt, Dongó Sörkert és Tiszaföldvárról is jöttek tűzoltók. Elfogadta a meghívást 
Vendégház, Dr. Balogh Baka Ibolya – fogorvos, Erika és Gody Wipf – 

Tiszasűly és Jászkisér polgármestere, és jelen voltak a Jászkiséri PJN Niederlenz Svájc, EZ + AZ Élelmiszerkereskedés, Gubáné Katona 
Önkéntes Tűzoltóság elnökségének és Felügyelő Bizottságának Judit – fodrász, Gubiczné Csejtei Erzsébet - Jász-Pharma Bt., Gyulai 
tagjai is. A műsoros részben először tűzoltókról szóló verset és Gáborné – kereskedő, HUNORI Kft. – Ital Diszkont, Illés Anita és az Új 

Néplap, Jászárokszállás és Vidéke Körzeti Takarékszövetkezet, Jászkisér mesét mondtak Szakálné Torma Eszter, Cseh Réka és Czifra 
Gyermekeiért Alapítvány – Teleház, Jászkiséri Halas Kft., ifj.Korsós Alexandra. A jászladányi Magic-Dance tánccsoport fergeteges 
Ferenc, Krizsai Pékség, Magyar Vándor Söröző, Művelődés Háza 

műsora után Rokker Zsoltti műsorán derült a közönség. A bálozók Jászkisér, Profiter Hungária Kft., Rabi-Nagy János – Gumiszerelő 
Stoszek Istvánné és kolléganői finom vacsorájából merítettek erőt műhelye, Ragó Attiláné, Rentlerné Boros Edit – 100 Ft-os Bolt, 
a tánchoz, amihez a zenét a viszneki Pezsgő Zenekar szolgáltatta Sebestyén Jánosné – kereskedő, Stoszek Istvánné, Szabó és Társa Kft. – 

Frikandó Fogadó, Szabó Józsefné – kereskedő, Szabó Lajos – egészen hajnalig.
polgármester, Szanku Jánosné – Ili Ajándék, Szeremi András és Andrásné Az est folyamán sor került szakmai elismerések átadására is. A 
– Szeremi TÜZÉP, Tele-Polc Üzlet Jászkisér, Tóth Gyuláné - Sarki Bolt, Magyar Tűzoltó Szövetség 10 éves szolgálatért emlékérmét Tóthné Magdika – Virágüzlete

Csomós Mátyás megyei katasztrófavédelmi igazgató adta át Ládi Mindenkinek köszönjük a támogatást, mellyel hozzájárultak 
Zoltán és Stoszek Csaba önkéntes tűzoltóknak. A kiséri tűzoltók ahhoz, hogy a jövőben is segíteni tudjunk minden bajbajutott 
javaslata alapján a Megyei Tűzoltók Szövetsége „Szent Flórián embertársunknak. A bál rendezési költségein felüli részét új 
Kisplasztikáját” Jászkisér Nagyközség Önkormányzata kapta, a szakfelszerelések beszerzésére, pályázati önerőként fogjuk 
tűzoltóság fejlesztéséhez és működéséhez nyújtott folyamatos felhasználni.
támogatásáért. Az elismerést Hajdú László polgármester vette át. Jászkiséri tűzoltók

Folytatódott a hagyomány

Pontyos Tamás: Hogyan javíthatjuk egy civilszervezet 
fenntarthatóságát?
A könyv útmutatást ad arra vonatkozóan, hogy a civil szervezetek 
felismerjék a szervezetüket érintő problémákat, megismerjék a 
megoldáshoz szükséges eszközöket, és ezáltal fenntarthatóbbá 
tegyék működésüket.
Struktúráját tekintve alapvetően a szervezeti keretre épül, és 
annak egyes elemeit vizsgálja. Mivel a szervezeti keret minden 
egyes eleme hatással van a szervezet működésére, így azok 
"hibás" működése hosszú távon problémákat okoz a szervezet 
egészében.
Minden fejezet végén található egy kérdéssor és egy eszközlista a 
fejlesztéshez, amelyet végigolvasva és megválaszolva képet 
kaphat az olvasó, hogy az ő szervezete az adott területen jelenleg 
milyen állapotban van. Tulajdonképpen egyfajta öndiagnózist tud 
vele elkészíteni. A fejezetek végén található kérdések segítik az 
olvasót abban, hogy hatékonyabban felismerje az egyes elemek 
"hibás" működését, és az intervenciós lista segítségével 
megtalálja a számára leghatékonyabb "kezelési" módszert. A 
könyv tehát elsősorban a szervezet fejlesztéséhez használható fel, 
öndiagnózist készíthető vele, és egyben útmutatást ad abban is, 
hogy milyen fejlesztési lehetőségek irányába érdemes mozdulnia 
a szervezetnek.
Kiadás éve: 2007. 
Ár: 800 Ft
Beszerezhető:Nonprofit Információs és Oktató Központ (NIOK) 
Alapítvány
Cím: 1054 Budapest, Margit krt. 43-45. IV./3.
Tel: 1-315-3151

Tanácsadó könyv civileknek
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Meghívást kaptunk Jászszentandrásra, a Szentandráson lovagoltunk már mikor feküdtek. Engem is és csikóm is hívtak, de 
szüreti mulatságba. Nagyon sokat számunkra ismeretlen emberek beinvitáltak én nem vállaltam. A máskor nagyon 
vívódtam, menjek e vagy sem. Kedvem volt az udvarukba. Ők is készülődtek lovaikkal a szófogadó Fedra nem volt hajlandó 
hozzá csak a csikót féltettem a hosszú távtól. mulatságba.  Szívélyesen kínáltak lefeküdni. Ezért nem erőltettem neki. Talán 
Végül egy kis bíztatás hatására döntöttem, bennünket étellel és itallal. Finom jövőre. Volt még gyermek lovastorna 
megyünk. Megbeszéltük Czékmán Zsolttal, mangalica sült volt a reggeli. Kis időzés után bemutató. Néptáncosok is felléptek. 
hogy szeptember 29-én hajnalban indulunk. indultunk újdonsült barátainkkal a Vendéglátóink ebéddel kínáltak bennünket. 
Az indulást megelőző napokban bőséges rendezvényre, amely 9 órakor kezdődött. A A babgulyásom majdnem az egészét a 
csapadék hullott, ami kicsit elkedvet- mulatságot Ballagó Anita és párja Banka lovam sikeresen reám borította. Délután 3 
lenített. Elérkezett az indulás időpontja. Tamás szervezte. Kezdődött a rendezvény óra körül indult a lovas, fogatos felvonulás 
Hajnal 3.30-kor ébresztő, majd irány az lovas ügyességi versennyel. Sem én, sem nem kevés résztvevővel. A felvonulás után 
istálló. A többi állat ellátása mellett nagyobb Levente nem neveztünk be rá, csak Zsolt búcsút intettünk Szentandrásnak, hazafelé 
gondot fordítottak lovam ellátására. mérette meg magát. Láttam a csikómon, vettük az irányt. Elmondhatjuk, mind az idő, 
Nyergelés után 5.30-kor indultam Fedrával. hogy idegenkedik a feladatoktól és ezért mind a társaság és persze a vendéglátás is 
Két társam, Czékmán Zsolt és Garcsik nem is erőltettem rá semmit. Verseny előtt remek volt. Este bállal fejeződött be a 
Levente szintén útra készen voltak a végitsétáltam mellette vezetve és így mulatság, amire én már nem mentem el. A 
lovakkal. Zsolt 2 lovával indult az útra. Zsolt ismerkedtünk az akadályokkal. A lovak vacsorára töltött káposztát tálaltak. 
csikósruhába öltözött, nem maradt otthon a többsége kihagyott 1-2 akadályt. Talán 1-2 Elmondhatjuk kellemes volt mind a mi és a 
karikása sem. hibátlan teljesítmény volt. Volt hordó lovaink számára is. Jövőre megyünk.
Iványnak vettük az irányt, jobbára a szlalomozás, bála ugratás, ponyván való 
mezőkön haladtunk, mivel a földút föl volt áthaladás, stb. Közben Tóth Sándor  Czékmán Zsolt, 
ázva, meg rövidebb is volt így az út. Nagyon jászkiséri vállalkozó is megérkezett Garcsik Levente,
szép volt a napkelte, főleg lóhátról. A fogatával. A verseny után Zsolttal az élen 4  Petőné Nagy Marianna
társaság is remek volt, a lovam nagyon föl csikós bemutatót tartott. Mind a csikósok 
volt dobva a másik két ló társaságában. mind a lovaik ügyesek voltak. A lovak ültek, 

Szüreti mulatságban voltunk

A szentandrási lovas, fogatos felvonulás után egyre érlelődött nézelődők is az esernyők alatt. Tettünk egy kört a falu 
bennem a gondolat, hogy mi is szervezzünk egy hasonlót. Adva volt központjában, majd a Művelődés Háza előtt megálltunk. Csomor 
minden, hiszen Kiséren vannak elég szép számban lószerető Bandi bácsiék süteménnyel és itallal kínálták a már időközben 
emberek. leredukált kis csapatunkat. Elmondhatjuk magunkról, bőrig áztunk. 
Beszéltem Csomor Bandi bácsival, aki rögtön nagyon megörült az Köszönetet mondok a lovasoknak és lovaknak név szerint is: 
ötletnek. Kért, ha lehet október 23-ra tervezzük a felvonulásunkat. Fogatok Ló
Innentől fogva beindult a gépezet. Elmentem Czékmán Zsolthoz, Boros Krisztina, Borda István Remény
hogy számítok rá és szóljon ő is lovasoknak. Ettől fogva már több Tóth Sándor és családja Gyémánt, Tündér

Lovasok
Balogh Valéria Manci
Farkas Babett Alma
Petőné Nagy Marianna Fedra
Strohmayer Zoltán Matyi
Czékmán Zsolt Fecske
Garcsik Levente Szellő
Farkas László Kolett
Nagy Zoltán Álom

Köszönjük a rendőrök segítségét. Fogunk még Jászkiséren lovas 
felvonulást szervezni, reméljük jobb időben is és több résztvevővel. 
Végül az eső végett nem jött több lovas és fogat, de érhető is. 
A falunapon mindenképpen vonulunk.

Petőné Nagy Marianna

ágon futott a szervezés. Az volt a terv, hogy a hintókra, fogatokra fel 
lehet ülni bárkinek és a lovasok felvezetésével végigkocsiztunk 
volna falunkon. De sajnos az idő közbeszólt. Csendesen esett az eső 
mikor gyülekeztünk a dohánybeváltó melletti területen. 
Szentandrásról is érkezett lovas. Strohmayer Zoli lószállítóval 
hozta lovát, Matyit. Időközben összegyűltünk lovasok, szám 
szerint nyolcan. Még két fogat is erősítette táborunkat. Időközben 
az eső rendesen eleredt. Úgy voltunk vele, csapjunk a lovak közé, 
ha már összegyűltünk. A két rendőrautó kíséretében, akik 
biztosították számunkra a védett útvonalat, elindultunk. A felvezető 
kocsi mögött Czékmán Zsolt lovagolt, karikásával csörgetett. De a 
sugár csütörtököt mondott az esőben. Utunk során akadtak 

Lovas felvonulás Jászkiséren
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VÁLTSON VELÜNK!

A TAKARÉKSZÖVETKEZETBEN MEGTEHETI! 

LEGYEN A SIGNAL BIZTOSÍTÓ ÜGYFELE!

KEDVEZŐ KÖTELEZŐ GÉPJÁRMŰ FELELŐSSÉGBIZTOSÍTÁST 
KÖTHET A TAKARÉKSZÖVETKEZETBEN! 

OLCSÓ, JÓ, MEGBÍZHATÓ!

A TAKARÉKSZÖVETKEZET ÜGYFELEI KEDVEZŐBB 
FELTÉTELEKKEL KÖTHETNEK BIZTOSÍTÁST, DE MINDENKINEK 

MEGÉRI!

ÉRDEKLŐDJÖN A 06-57 431-042 TELEFONSZÁMON!

AKÁR 31 % KEDVEZMÉNY: SZÁMOLJON VELÜNK!

JÁSZÁROKSZÁLLÁS ÉS VIDÉKE 
KÖRZETI TAKARÉKSZÖVETKEZET

KIRENDELTSÉGE JÁSZKISÉR

Újra megnyitott 
a Zöldség- gyümölcs bolt.

Jászkisér Petőfi út 45.sz alatt

Nyitva tartás
Hétfőtől – Péntekig 

7-től 11-ig
Délután      14-tól 17-ig
Szombaton                 7-től 11-ig
Vasárnap                     7-től 10-ig

Mindig friss árú készlettel várjuk 
kedves vásárlóinkat!

A Művelődés Háza és Csete Balázs 
Helytörténeti Gyűjtemény,

 a Csete Balázs Honismereti Szakkör, 
a Damjanich János Múzeum Szolnok,  

a Csete Balázs Általános Iskola Jászkisér 
és 

Jászkisér Nagyközség Önkormányzata 
szeretettel meghívja 

Önt és kedves családját

 2007. december 08-án 9 órai kezdettel 

a XVIII. alkalommal megrendezendő

„APÁRÓL-FIÚRA”
című

népi gyermekjátékok közösségi 
bemutatójára

 a jászkiséri Művelődés Házába.



8

Gyermeknap az iskolában

Tisztelt jászkiséri lakosok!
Engedjék meg, hogy megköszönjem magam és azok 
nevében, akik adományaikkal sokat segítettek. 
Adományaikat, amiket felajánlottak és behoztak, 
azok mind kiosztásra kerültek az arra rászorult 
családok részére. Segítségüket megköszönjük, 
további felajánlásaikat továbbra is elfogadjuk. 
Felajánlók névsora: 2007. évben, akik segítettek:
Pekári Edit (Turmix), Balaton Imre és felesége (Zöldséges), 
József és felesége (Mézesér.), Dr. Juhász Lászlóné,  Borbás 
Józsefné, Sebestyénné Bugyi Irén, Szüle Andrásné, Csőke Pálné, 
Bugyi Józsefné, Szőke Sándorné, Boricsné Mészáros Mária, 
Gubiczné Csejtei Erzsébet, Tóthné Szilágyi Erzsébet, Cseh 
Gáborné, Kozma Mihályné, Nagy Anikó, Tajti Jánosné, Szigetvári 
Gábor, Farkas János, Zelei Józsefné, Sustyi Mátyás, Krizsai 
Györgyné, Muhi Istvánné, Zdenkó István, Sánta Károlyné, Bója 
Zoltánné, Földvári Ferenc, Nagy Györgyné, Bendő Józsefné, Nagy 
István, Donkó Jánosné, Polyák Ferencné, Urbán Fruzsina, 
Zsitnyánszky Imre, Kiss János Viola út 18., Kovácsné N. Andrea, 
Antalné Irénke, Kövesdiné Katika, Tóth Andrásné, Tuza Józsefné, 
Töröcsikné Irénke, Duka Ferenc, Ajtai Rozália, Lajkó Józsefné, 
Lajkó Anikó, Pető Béláné, Gyetvai Ferencné, Tóth Andrásné, Tóth 
Imréné, Farkas Ferenc, Polgármesteri Hivatal, Csete Balázs 
Általános Iskola, Boros Sándor, Pető Józsefné (Erika), Kissné 
Pannika, Nagyné Furcsa Terézia, Fodor Pálné, Cifra Áron, Gál 
Borbála, Tallósi Gézáné, Dankó Tivadarné (B. Katalin), Szabó 
Szandra, Szakálné Torma Eszter, Bráz Ferencné (Pirike), Molnár 
Jánosné (Éva), Csillik Ferencné, Papp Erzsébet, Barna Jánosné, Sóti 
Béláné, Dévai Lajosné, Járvás Bertalanné, Bukta Tiborné.

Megköszönjük támogatásukat!
Tisztelettel

Ráczné Ajtai Terézia
06-20-339-2636

Bagi 

Földvári Sándor és Szentpéteri Julianna 
50. éves házassági évfordulójukat ünnepeltük, 

amit 1957. október 27-én kötöttek. 
Az egész családjuk, testvéreik, gyermekeik, vejeik és 

unokáik szeretettel köszöntik a jubiláló házaspárt.
Kívánunk nekik nagyon sok örömet, boldogságot, 

hosszantartó egészséget, hogy nagyon sokáig élhessenek 
szerető családjuk körében.

A család

50. éves Házassági évfordulóDrága Szüleink!
Urbán István és Urbán Mária!

60. házassági évfordulótok alkalmából 
sok szeretettel köszöntünk Benneteket!

Nehézségekkel teli éveket éltünk meg együtt jóban, rosszban 
szeretetben, örömben, bánatban. Dolgoztatok szorgalmasan 
tisztességben ,becsületben. Felneveltetek bennünket jósággal 
szeretettel. Hálás  szívvel megköszönjük a sok jót a féltő 
gondoskodást, törődést, amit értünk tettetek.
Kívánjuk adjon az Isten még nyugodt együtt töltött éveket, 
erőt egészséget, szeretetet békességet!

Reméljük még sokáig együtt lehetünk veletek!
Szerető gyermekeitek, unokáitok, dédunokáitok.

A Pedagógus Női Kar 
karácsonyi hangversenye

Szeretettel hívjuk és várjuk 
hangversenyünkre a kedves 

közönséget, 
melyet hagyományos keretek között 

rendezünk meg. 

Ideje: 
2007. december 14. (Péntek) 

17 óra

Helyszín: 
A Művelődés Háza Jászkisér

Közreműködik: 
Balogh József zongoraművész

Ünnepeljünk együtt!
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ÉletjelÉlet

 

Halálozás

Születések

Orvosi ügyelet
Jászapáti, Kossuth L. út 10. 

Tel.: 06-57/443-421

Jászapáti, Jászivány, Jászkisér, 
Jászszentandrás, Jászdózsa, Jászjákóhalma, 

Jásztelek

Délután 16 órától másnap reggel 8 óráig

Vasárnap és ünnepnap 

egész nap

Családi eseményekre és más alkalmakra 
várjuk megrendelésüket!

Ba l l á n é E r z s i ke 

V i r á g ü z l e t é b e n

Jászkisér, Fő út 34.
Telefonon:450-697

Rab Tibor Sándor
 október 5-én

Mészáros Bence 
október 5-én

Kovács Kamilla
 október 11-én

Kovács Szilárd 
október 13-án

Szecskó Zsombor 
október 16-án

Tóth Rozália Dzsenifer 
október 19-én

Sípos Adrián 
október 24-én

Blahó Sándorné Hajdú Mária 
57 éves korában október 4-én

Tóth Ferenc 
82 éves korában október 13-án

Gyurácz Kálmán Csaba 
54 éves korában október 21-én

Garics Antalné Helle Irén 
73 éves korában október 19-én

Papp Tibor 
69 éves korában október 22-én

Bende Sándorné Bende Eszter 
91 éves korában október 26-án

Csete Sándorné Kozma Mária 
80 éves korában október 28-án

Házasság kötés
október hónapban

nem történt 

VIRÁGÜZLET

Tóth Zsigmondné
Magdika

06-20-5431-606

Fizessen elő jövőre is 

a                     újságra!

Előfizetési díj 1200 Ft/év

Előfizetni a TELEHÁZ-ban lehet!

Jászkisér, Fő út 2.
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A CERN vendége voltam

Mi az a CERN ?  Biztosan sok emberben fölmerül ez a kérdés. választ hogy „Miből áll egy atom?”  De ezt ma már egy 
Röviden egy részecskefizikai kutatóintézet. (Európai Nukleáris nyolcadikos gyerek is tudja: proton, neutron, elektron.  Ez bizonyos 
Kutatási Szervezet Európai Részecskefizikai Laboratórium) szinten igaz, de ha tovább vizsgáljuk a problémát sokkal 
Szóval nem iskolában voltál ? – kérdezte Édesanyám mikor a összetettebb választ  tudunk adni erre a kérdésre. Most épül a Nagy  
beszámolómat hallgatta a genfi útról. Ő úgy tudta, hogy fizikatanári Hadron Ütköztető (LHC)  melyben protonokat fognak gyorsítani és 
továbbképzésre  megyek, tehát az csak iskolában lehet.  Nem, ez a ütköztetni. A mérési eredményektől várják, hogy a fönti kérdésre 

továbbképzés egy p o n t o s a b b  é s  
nagy nemzetközi részletesebb választ 
intézet által nemzeti tudjunk adni.
nyelven szervezett Miért szervez egy 
szakmai tanulmányút kutatóintézet tanár 
volt. Mi voltunk a 47. továbbképzést?
csoport. Mert tudják, hogy 
Tavaly nyáron is volt munkájuk folyta-
egy szerencsés ma- tásához szükség van 
gyar csapat, akik tehetséges fiatalokra, 
szintén részesei le- hozzájuk pedig a 
hettek ennek a na- pedagóguson keresz-
gyon érdekes, él- tül vezet az út.

ményekben gazdag kirándulásnak. Előttünk spanyolok voltak, 
utánunk német középiskolai tanárok érkeztek. Jó volt érezni, hogy milyen fontosak vagyunk. 
Mit csináltatok Ti ott?   Előadásokat hallgattunk, megnéztük az 
épülő kísérleti helyeket és a környéket is. Kinn dolgozó lelkes A beszámolót készítette: Bendő Éva kémia- fizika szakos 
magyar kutatók ismertették meg velünk az  intézet eddigi középiskolai tanár.
munkáját, eredményeit.  Pl: itt alkották meg a  Web-et ami nélkül Munkahely:  Kossuth Zsuzsa Gimn.Szakképző Iskola és Kollégium
ma nem tudnánk internetezni. Eger                                                       
Mit kutatnak a CERN-ben ?   Röviden arra a kérdésre keresik a Eger, 2007.november 6

 

 
Emléktábla a CERN folyosóján

Az intézet szállodájában  laktunk

Eddigi támogatóink:Célja:
Jászkiséri Polgármesteri HivatalA jászkiséri Mentőállomás működési területén, a 
Szabó József vállalkozósürgősségi betegellátás, mentő szolgáltatás 
Buborék – Vitál Btszínvonalának javítása, ezen belül:
48-as Polgári Kör- Egészségügyi felszerelések biztosítása, 
Pap Sándor vállalkozó- mentőállomás működésének biztosítása,
Krizsai Pékség-mentőgépjárművek elavult felszereléseinek
Hírlapárus Pavilon cseréje, 

- új műszerek beszerzése, pótlása 
Bank sz. szám :- támogatás nyújtása a mentőápolók

 szakmai továbbképzéséhez. 10104569-58619600-01000000
Ez év októberében a támogatók segítségével új 
felszereléseket vásároltunk az elavult és hiányos 
műszerek helyett, így

- karos és csuklós vérnyomásmérőt
- vércukorszint mérőt
- fonendoszkópot
- pulzoxinotert
- fali vérnyomásmérőt
- fertőtlenítő és törlő adagolót
- pupillalámpákat

Ezúton köszönjük támogatásukat.

A Jászkiséri Polgármesteri Hivatal Támogatásával 
ez év szeptember hónapban alakult meg a 

JÁSZKISÉRI MENTŐKÉRT ALAPÍTVÁNY.
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Az internet olyan mint egy szállító eszköz, olyan mint egy egyikére, annak a következő 3 óra leforgása alatt életmentő 
teherautó. Lehet vele értékes, hasznos információkat továbbítani, jelentősége lett volna.
de meg lehet tölteni értéktelen, haszontalan dolgokkal is. Rajtunk, Alapjában, négyféle lehetőség van arra, hogy felismerjük az 
embereken múlik, hogy mire használjuk. agyvérzés jelét: 
Az alábbi levél már sokakhoz eljutott, de a tartalma miatt úgy 1. Ha megkérjük a veszélyeztetett személyt, hogy mosolyogjon, 
döntöttünk, hogy azoknak akik nem tudják a számítástechnikai 2. Ha megkérjük a veszélyeztetett személyt arra, hogy mondjon egy 
eszközöket használni, azok számára is hasznos lehet a tartalma, rövid mondatot, pl. Ma nagyon szép idő van. 
ezért nyomtatott formátumban is közzé tesszük. 3. Ha megkérjük a veszélyeztetett személyt arra, hogy emelje fel 
A felelősségünk nagy, mert akár életet is menthetünk, ha idejében mindkét karját a magasba. 
felismerjük az agyvérzés jeleit . 4. Ha megkérjük a veszélyeztetett személyt arra, hogy öltse ki a 
Ez a levél nem a szórakozást hivatott szolgálni, de a mondanivalója nyelvét. 
nagyon lényeges. A fentiek közül bármelyiknél elváltozás jeleit mutatja a 
Ezért kérem, szánjon rá 2 percet és figyelmesen olvassa el, azután normálistól, pl. ha arcának egyik fele görcsösen mozdulatlan 
pedig vagy mentse el, őrizze meg vagy vésse jól az emlékezetébe a marad, vagy nem tudja kifejezni magát egy egyszerű mondat 
következő esetet : erejéig sem, vagy ha valamelyik kezét nem tudja felemelni a feje 
Egy rendezvényen történt, hogy egy asszony tányérral a kezében fölé, vagy nem tudja kiölteni nyelvét, vagy az egyszerűen csak 
megtántorodott, majd elesett. Felsegítették, majd az asszony azt kilóg a szájból. – ez mind azt jelzi, hogy sürgősen hívjuk a 
mondta, hogy „minden rendben van, úgy látszik, csak mentőket. A levelet elindító neurológus orvos azt is mondta, hogy 
megbotlottam”. Nem akarta, hogy orvost hívjanak. Az est hátralévő ez a levél, ha eljut legalább 100 címre, szinte biztos, hogy legalább 
részét jó kedvben a társasággal töltötte. Amikor hazaértek férjével, egy életet megment. Én is beálltam a sorba, hogy eljusson 100 vagy 
a férj mégiscsak felhívta a mentőket. Az asszonyt beszállították a még több emberhez. Aki olvassa jegyezze meg a tartalmát és adja 
korházba. Rövid idő elmúltával még aznap éjjel az asszony tovább!!!
agyvérzésben meghalt. Orvosi vélemény szerint, ha ott, a Ne legyen rá szükség, de soha nem lehet tudni…
szórakozás helyén, valaki ráismert volna az agyvérzés jeleinek -bal-

Ismerjük fel az agyvérzés jeleit!

A Csete Balázs Általános Iskola 

és 

A Művelődés Háza Jászkisér, 
Tisztelettel meghívja Önt, 

családját és barátait

 

2007. december 3-án (hétfő) 16.00 órára

PÁSZTOR BARNABÁSNÉ 
nyugalmazott tanítónő 

olaj képeinek 

és 

miniatűr akvarelljeinek kiállítására, 

a jászkiséri Művelődés Háza galériájára.

A kiállítást megnyitja: 

Gubicz András 
a Jászkisériek Baráti Egyesületének titkára. 

Közreműködik:

Pásztor Dorottya ének

Suki Tibor hegedű.

A kiállítás megtekinthető: 

munkanapokon december 21-ig .

Meghívó
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A disznóvágás és a disznótor ugyanúgy hozzátartozik a tél  4-5 gerezd fokhagyma
misztériumához, mint a karácsony. November 30-a, András neve  két evőkanál feketebors (egész)
napja hagyományosan az első disznóölő nap, amely aztán farsang  egy evőkanál szegfűbors
végéig folytatódhat.  egy csipetnyi szerecsendió
Felkelni hideg, fagyos, sötét hajnalon, megbirkózni a mázsányi,  egy csipetnyi lestyán, sáfrány, só
visító állattal, majd ledöfni (EU-szabvány szerint, most már előbb Elkészítés:
sokkolni, elkábítani, s csak utána ledöfni), megperzselni és A karajcsontot hideg vízben tedd fel főni (kb. 2,5 liter), amikor 
darabjaira felbontani, ez bizony férfimunka. Sőt még a kolbász, felforrt, alacsony tűzön főzd tovább. Fedő alatt kb. 3-4 óra kell neki. 
hurka összeállítása, erőteljes fűszerezése és a sonka bepácolása is. Közben add hozzá a megtisztított zöldségeket (a sárgarépát, 
Ezen a napon a férfiak diktálnak. fehérrépát hosszában, negyedbe vágva, az 1  zellert egészben, a 
A többi hozzávaló aprólékos felhasználása, a frissen vágott disznó vöröshagymát egészben, a szegfűszeggel megtűzdelve) és a 
húsából az ünnepi toros vacsora elkészítése (a sült vértől a töltött fűszereket a sáfrány kivételével. Ez csak a legvégén kerüljön a 
káposztáig) viszont már nőknek illő pepecselős munka. levesbe. Ha a tetején hab keletkezne, azt kanalazd le. Akkor jó a 
A disznótoros vacsora leves, ha a zöldségek teljesen megpuhultak és a hús leválik a 
Bár minden vidéknek megvan a maga disznóölési hagyománya, csontról. Tálald csigatésztával.
jellegzetes fűszerezésű toros étele, azért általánosságban Fokhagymás oldalas
elmondható, hogy egy jó magyaros disznótoros vacsora Hozzávalók:
orjalevessel kezdődik. Ehhez személyenként kb. 4 ujjnyi széles  80 dkg oldalas
darabot vágnak le a disznó hátgerincéből, melyet felöntenek  10 gerezd fokhagyma
személyenként kb. 6-8 dl vízzel, zöldségekkel, és néhány óra alatt  1,5 dl tejföl, só, bors, liszt
készre főzik. Csigatésztával tálalják. Ezt többnyire főtt hús követi Elkészítés:
tormával vagy fokhagymamártással, majd következik a  A fokhagymákat vágd félbe, és egy kés segítségével tűzdeld bele a 
toroskáposzta, amelyben csülök, oldalas, dagadó, köröm stb. mind húsba. Fektesd az oldalast egy jénai tálra, önts alá kb. 1 dl vizet, és 
előfordulhat. Terítékre kerül a sült vér is, és a frissen sütött hurka, alufóliával lefedve süsd (kb. 40 perc). Ekkor vedd ki a húst, és vágd 
kolbász tört burgonyával, párolt káposztával. Vacsora végére pedig fel darabokra. Egy lábosba öntsd bele a húslét. (Ha szükséges, 
elkészül a hájas kalács vagy hájas pogácsa is. egészítsd ki, hogy 2 decinyi legyen, és habard be a lisztes tejföllel 
Mit miből? (1,5 dl tejfölbe 1,5 evőkanál liszt), adj hozzá 5 gerezd zúzott 
Néha jobb nem tudni, hogy némelyik étel miből készül. Valaki fokhagymát, és forrald össze. Tört burgonyával vagy 
idegenkedve elhúzza a száját például a sült vér hallatán, és van, aki burgonyapürével kínáld.
igazi ínyencfogásnak tartja a disznó nyelvét (például rántva, Rapi Iza
áfonyamártással) vagy a körömpörkölt cupákjait.
A disznó levágásakor felfogott vért elsősorban a véres hurkához 
adják, a szikkadtabb zsemlét, tokaszalonnát, abált dagadót 
ledarálják, főtt rizzsel elkeverik és vastagbélbe töltik. Pikáns 
reggeli lehet a sült vérből, dinsztelt vöröshagymára öntve, borssal, 
paprikával fűszerezve, szinte a szilárdulásig átsütve. A májas hurka 
készítéséhez a tüdőt, az abált szalonnát (abálás: kicsivel kevesebb 
mint 100 °C-on a húst, szalonnát vagy zöldséget előkészítik, azaz 
porhanyóssá párolják, hogy további felhasználásra alkalmasak 
legyenek) májjal együtt ledarálják, fűszerezve bélbe töltik. (A 
hurkához való kész sózott belet természetesen alaposan előkészítik, 
legalább egy éjszakára langyos, enyhén sós, ecetes vízbe áztatják.)
A kolbász a sertés kövérebbik részéből keletkezik (dagadó, 
kicsontozott karaj, tarja), erőteljesebb fűszerek felhasználásával. 
Készülhet frissen (nyersen vagy sütve) és füstölve, hajdinával, 
citrommal, fokhagymával stb. ízesítve, kinek-kinek kedve szerint.
Az orjahúst speciális technikával bontják ki a disznóból: a húsos 
gerincet elválasztják a bordáktól, és a húsos gerincoszlopot a 
farokkal együtt kiemelik. A hentesüzletekben manapság már nem 
nagyon találunk orját, mivel kb. a 20. század elejétől a 
húsfeldolgozó üzemekben a karajra bontás a jellemző, így megtörik 
a gerincoszlop. Egy kis csalással azonban otthon is „előállíthatjuk”: 
ehhez a karajról vágjuk le a vastagabb húsos részeket.
De a disznó többi része sem vész kárba: ízletes sonka készíthető a 
sertés hátsójából, a sertéssonkából, pörc a hasaaljából vagy 
tokaszalonnából, disznósajt a fejhúsból, a bőrkéből, a szívéből és 
toroskocsonya a füléből, farkából, körméből.
Orjaleves
Hozzávalók:
 1,5-2 kg sertésorja (vagy húsos karajcsont)
 1 fej vöröshagyma
 2-2 szál sárgarépa, fehérrépa
 1  zeller, karalábé
 egy maroknyi kelkáposzta

Recept klub Disznótoros

Beléptem a banyakorba Lassú vagyok, mint a csiga,
Nem állnak a kérők sorba. Üresedek, mint a szita.
Nem süt a nap úgy, mint 

A szám széle lefelé fityeg, régen
Kevés a szó, amiben még Tükrömet ritkán nézem.
hiszek.

Deresedik már a hajam, Ötször megyek a kamrába,
Eltűnőben a derekam. Pedig nem volt számításba.
Ég a testem nem a vágytól,
Csupán csak a banyaláztól. Jöttek és rohantak a percek

A fiatalság közölte, hogy 
Az időnek vasfoga van, elmegy.
Rágcsál engem Az öreg kecske is megnyalja 
minduntalan. a sót,
Ellene hiába tennék Kívánok hát magamnak 
Nem javítja már a festék. mindenféle jót!

Hátam kérdőjellé alakul Nagypál Sándorné
Egyre többet érzem magam (Borics Mária)
vacakul.
Gyűlik a mész csontjaimban
Merülök a gondjaimban.

Szarkalábért nem megyek ki 
a rétre,
Ingyen kapom akármelyik 
testrészre.

Beléptem a banyakorba
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finomnál finomabb falatok születnek. Mindent beleadnak a munkába, A körülöttünk lévő veszélyekről:
sokan mégis a baleseti sebészeten végzik. A konyha csupa veszélyforrás! 
Tűzhely, forró víz, forgó-pörgő gépek, sziszegő a kávéfőző, sípoló a kukta, A fűtés
sercegő zsír a serpenyőben.... Mind megannyi veszély! 

A legtöbb helyen ma már központi fűtés vagy távfűtés van, de Néhány jó tanács:
találkozhatunk még szén-, fa-, vagy vegyes tüzelésű kályhákkal is. - A főzés előtt a hosszú hajúak kössék össze a hajukat, lehetőleg 
Használatuk közben tüzet okozhatunk, ezért fontos néhány tanácsot szűk ujjú ruhát viseljenek;
betartani: a hősugárzó és a villanytűzhely használata mindig különös - Mindent készítsünk elő, gondoljuk végig a főzés sorrendjét, ne 
gondot igényel. kapkodjunk;
- Figyeljünk arra, hogy a gázkazán és a gázkonvektor - A tűzhely közeléből vegyük el a gyúlékony anyagokat; 
őrzőlángja ne aludjon ki; - Ellenőrizzük, hogy a tűzhely felülete egyenletes-e, nincs-e 
- Ha gázszagot érzünk, azonnal jelezzük a szakembereknek; valami ráragadva;
- A nyílt lánggal működő fűtőtestekhez ne legyenek közel éghető - Használjunk jó minőségű lábosokat, fazekakat, serpenyőket, 
anyagok; amelyeket fedjünk le fedővel;
- Ruhák és egyéb éghető anyagok szárítását ne a fűtőtesteken vagy - A tűzhelyre tett edényt ne hagyjuk ott;
azok közelében tegyük; - A fedőt óvatosan vegyük le, mert a kiáramló gőz súlyos égési 
- Szén-, fa-, vagy vegyes tüzelésű kályhával csak jól szellőztethető sérüléseket okozhat;
helyiségben fűtsünk; - Ha forró az edényben az olaj, vigyázzunk, hogy ne fröccsenjen 
- Az olajkályhát csak kikapcsolt és kihűlt állapotban szabad bele víz;
feltölteni, begyújtáskor várjuk meg amíg elegendő olaj folyik az égéstérbe, - Az elkészült ételt lehetőleg ne hagyjuk a tűzhelyen, vigyázzunk, 
azután óvatosan gyújtsuk meg. Várjuk meg, amíg a tűz egyenletesen ég, hogy kisgyermek ne menjen a közelébe;
csak azután hagyjuk ott; - Ha gázszagot érzünk a lakásban vagy elaludt a láng az edény 
- A tüzelőanyagot ne tároljuk a kályha közelében; alatt, ne kapcsoljuk fel a villanyt, mert robbanást okozhat, hanem nyissunk 
- A szén-, fatüzelésű kályhákat begyújtás előtt hamuzzuk ki. A ablakot és szellőztessünk ki;
kályha előtt legyen fémtálca, hogy a kihulló anyag ne okozzon tüzet. A - Ma már egyre több helyen szokás, hogy a terített asztalnál, a 
begyújtáshoz használjunk száraz, vékony gallyakat, papírt. Amint a vendégek szeme láttára sütik meg a legfinomabb falatokat. Ilyenkor mindig 
„gyújtós“ lángra kap, ekkor tegyük rá a közepes, később a vastagabb ügyeljünk, hogy a székek asztaltól megfelelő távolságra legyenek, hogy a 
fahasábokat. Amikor már ezek is égnek, akkor kerülhet rá a szén; felcsapó láng, fröcskölő zsír ne okozzon balesetet. A sütéshez használt 
- Ellenőrizzük, hogy a füstcső nincs-e kicsúszva a illatos, színes sütőolajok látványossá teszik a sütést, de ha túl sokat öntünk 
kéménylyukból; belőlük, óriási lánggal égnek. Mindig gondosan válasszuk meg a 
- Fordítsunk különös gondot a kályhák tisztítására, ellenőrizzük, mennyiséget. 
hogy a kályhákba épített hőfogó anyagok, samott téglák nem sérültek-e;
- Évente egy alakalommal tisztíttassuk ki a kéményt;

Propán-bután gáz- Az elektromos fűtőtestet csak a fűtőtest teljesítményének 
Sok háztartásban nincs vezetékes gáz, ott PB gázpalackot használnak a megfelelő hosszabbítóval használjuk, és használat után húzzuk ki a 
főzéshez vagy a fûtéshez. A palackban lévő nagy nyomású gázt egy dugaljzatból;
nyomáscsökkentő segítségével csatlakoztatják a tűzhelyhez, - Hősugárzó, villanykályha közelében ne tartsunk gyúlékony 
gázkályhához. A gáz szivárgását tömítés akadályozza meg. A gázpalack anyagokat. A megfelelő hőfok elérése után kapcsoljuk ki a készüléket.
tárolása, felszerelése, használata közben gyakoriak a balesetek. Az is 
okozhat balesetet, hogy a szabadban tárolt, már üresedő gázpalackban Elektromos berendezések
nagyon lehűl a gáz és begyújtáskor a „visszaszívás” következtében 

Nagyanyáink a patakra jártak ruhát mosni, órákat görnyedtek a mosóteknő berobbanhat. 
fölött, a szőnyeget porolóval, súrolókefével tisztították. Az unalmas estéket Néhány jó tanács:
meséléssel múlatták, híre sem volt a televíziónak, számítógépnek. A kávét - A palack vásárlásakor ellenőrizzük, hogy kellően el van-e zárva, 
kézzel őrölték, a húst kézi darálóval darálták, a főzéshez fát kellett van-e rajta védőkupak, póttömítés;
aprítaniuk. A hajukat a nap vagy a szoba melege szárította. Ugye hihetetlen, - Ha a palack nagyon hidegben állt, állítsuk langyos vizes 
de megbirkóztak a nehézségekkel! A mi korunk rohanó világában azonban edénybe, így gyorsabban lesz használható;
nem lenne időnk semmire, ha nem segítenének az elektromos háztartási - Gyakran használják a gázpalackot vidéken disznóvágáskor a 
gépek. A gépek hű szolgáink, de ha gondatlanul bánunk velük, disznó pörzsöléséhez. Itt a veszélyt az jelentheti, ha a szélben a pörzsölő 
elhanyagoljuk őket, balesetet, tüzet okozhatnak. elalszik, a gáz pedig tovább áramlik. Gázpörzsölő közelében tilos 
Néhány jó tanács: cigarettázni;
- Vásárláskor ellenőrizzük, hogy nem sérült-e a gép vagy a - A tűzhelyre szereléskor a készülék legyen elzárva, a palack 
csatlakozó kábele; csatlakozójának megfelelő nagyságú kulcsot használjunk; 
- Gondosan tartsuk be a használati utasításban leírtakat; - Mindig ellenőrizzük, hogy a csatlakozó tömlőn nincs-e törés, 
- Nem tudhatjuk milyen terhelést bír ki az épület elektromos sérülés;
vezeték-hálózata, ezért egy idõben ne használjuk a nagy teljesítményű - Mindig ellenőrizzük, hogy nincs-e szivárgás, mert ez robbanás 
gépeket; veszélyes. Az ellenőrzéshez használjunk szappanos vizet, sose ellenőrizzük 
- Ha egy gép bekapcsoláskor lecsapja a biztosítékot, akkor gyufával!
nézessük meg szakemberrel. - Meggyújtáskor mindig előbb a gyufát gyújtsuk meg és csak 
- Elektromos gépeket használat után mindig kapcsoljuk ki vagy ezután nyissuk meg a palackot, fordítsuk el a tűzhely kapcsolóját;
húzzuk ki a konnektorból. - Ha gázszagot észlelünk, azonnal szellőztessünk!
- Ha a gépben alkatrészt, izzót kell cserélni, csak a gép műszaki A használat után ne csak a készüléket, hanem a palackot is azonnal zárjuk 
leírásában megjelölt nagyságú és teljesítményű alkatrészeket tegyünk bele; el.
- A gépek tisztításakor ügyeljünk arra, hogy ne folyjon víz a 
gépbe. Ha mégis megtörtént, gondosan szárítsuk ki; A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság – 
- Elektromos készülékeket ne használjunk nedves, gőzzel telt Megelőzési Osztályának anyagából összeállította: 
helyiségekben.

Balogh Tamás – Jászkisér Köztestületi Tűzoltóság parancsnoka
A konyha
Főzés művészet! Főzéskor a háziasszonyok alkotnak: Kezük nyomán 

A tűzoltóság tájékoztatója



Gyógyuljunk az Esszénusokkal! (7.rész)
4. Kozmoterápiai étrend szabályai (folytatás)

Nem törődünk az egészségünkkel, nem fordítunk rá kellő hozta körülményeken is tudunk segíteni. Orvosunktól, 
gondot, pedig tudnunk kellene, hogy csak egészséges ember természetgyógyászunktól kért életmód-vezetési tanácsokon túl 
képes folyamatosan jó szintű munkát végezni. Nem tudatosodik ott vannak a természetgyógyász újságok, napilapok, TV, rádió a 
bennünk, hogy az egészség gazdagság. Az emberek 90%-a témában szerkesztett műsorai, tehetősebbeknek a komplex 
beteg. Gondoljunk csak bele, saját ismeretségi körünkben természetgyógyászati tanfolyamok, táborok, az élet peremére 
látunk-e makkegészséges embert? Ugye nem sokat találunk? Az kerültek pedig megkérdezhetik a nagynénit, nagymamát a régi 
ok tehát az, hogy nem ismerjük a természetes életmódot. Egész egyszerű, de nagyszerű életekről, gyógymódokról, kérhetnek 
életmódunknak természetesnek kellene lennie, s ha már tanácsokat arra vonatkozóan, hogy nehezebb körülmények 
megbetegedtünk, akkor természetes úton kellene meggyó- között ugyan, de az Egészség szempontjait célul tűzve tudjanak 
gyulnunk is. Mit ér az élet betegen? Számit ilyenkor a rang, élni. A természetes életmód legfontosabb kelléke: A friss levegő, 
vagyon, hírnév, kitüntetés? Kórházi ágyon, csövekkel a napfény, a víz, az egészséges hőmérséklet, a testmozgás, 
felszerelve, fájdalomtól telve alig hiszem, hogy a befektetési nyugalom és természetes táplálkozás. Fenti elemek életünk 
jegyeink hozamára, vagy a következő szerelmi légyottra fenntartásában is javunkra szolgálnak, higgyük el, hogy a már 
gondolnánk. Ennek ellenére közönyösek vagyunk az egészség kialakult betegségeinket is természetes módon gyógyítják.
iránt, csak akkor becsüljük, amikor már elveszett, amikor már 
késő. Abban, hogy mindez így történik, tudatlanságunk az egyik, (folytatjuk)
a kor hozta körülmények a másik ok tudatlanságunkon is, a kor Fazekas Lajos

MADÁRVILÁG 5.
környékén tanyázó madarakat. A tarka tengelic, a meggyvágó vagy 
a zöldike és a csíz még a szélben himbálódzó műanyag flakonon 
vízszintesen keresztüldugott hurkapálcikára is rászáll a 
napraforgómagért. A cinkék örömmel csipegetik föl a kiszórt, Vadon élő madarak etetése télen
növényi olajban gazdag dióbelet, de ügyesen kapaszkodnak bele a 

Ismét tél van, és sok madár ezért délre költözött. Azok a fajok 
kiakasztott szalonnabőrdarabba vagy a boltokban kapható 

viszont, amelyek nálunk maradnak és áttelelnek, gyakran a városok 
marhafaggyúba kevert és belefagyott vegyes magvakból álló 

közelében tartózkodnak, és a kertekben is megfigyelhetők. 
madárkalácsba is. A fenyőrigók szívesen lakmároznak a 

Megtanulták, hogy a zord időkben itt több élelmet találnak, mint a 
gyümölcsfákon maradt almákból. A balkáni gerlének és a 

természetben. A madarak etetése azonban nemcsak a madaraknak 
házigalambnak búzát, kukoricát adhatunk. Ami a mennyiséget 

segítség, hanem nagyon hasznos a kert számára is. A madarak 
illeti, hamar megtapasztaljuk, milyen élelemből mennyi fogy el. Ha 

ugyanis a tavasz kezdetétől egészen őszig megesznek minden 
lehet, enyhe időben kevesebbet adjunk, hiszen ekkor a madarak 

kártékony állatot, mint például a csigákat és a tetveket. Közvetett 
energiaigénye is kevesebb. Fontos, hogy ne etessük a madarakat 

módon tehát hozzájárulnak a szürethez, az optimális virágzáshoz és 
sózott szalonnával, sem kenyérrel - a kint maradt kenyérbélen 

a növekedéshez. Érdemes ezért őket a tél folyamán a kertbe vagy az 
gyorsan megtelepszenek a baktériumok, amelyektől a madár 

erkélyre csalogatni.
bélbetegséget kap. Viszont fontos, hogy a madaraknak rakjunk ki 

Az etető formája vizet, mert télen a természetes vizek befagynak és így nem tudnak 
Ha kifejezetten kedvezni akarunk egyes fajoknak, az etető inni. De csak olyan vizet (keveset) amibe nem tudnak fürdeni és a 
elhelyezésével befolyásolhatjuk, mely madaraknak jut a vízbe ne tegyünk sót. Naponta adjunk nekik vizet akár többször is!
táplálékból. A függő etető madarai általában: kék cinege, 
széncinege, barátcinege, csuszka, őszapó, nagy fakopáncs, 

Faggyúgolyó-recept:
tengelic, zöldike, csíz. A talajon táplálkozók: balkáni gerle, 

Hozzávalók: barázdabillegető, vörösbegy, fekete rigó, seregély, erdei pinty.
-1 kg sózatlan marhafaggyú Hova rakd ki az etetőt?
-edény Kutatások kimutatták, hogy az erdőtől és bokroktól távol, vagy a 
-750 g madáreledel házhoz közel elhelyezett etetőkben a madarak sokkal kevesebbet 
-erős fonál vagy vékony zsinóresznek. Ezt vedd figyelembe, mielőtt elhelyezed az etetőt, azt 
-formák (pl. műanyag kávéspohár, joghurtos pohár, érdemes fedett helyre, a háztól viszont viszonylag távol felszerelni. 

konzervdoboz)Arra is figyelj, hogy nehogy olyan helyre kerüljön, ahova a 
macskák belopózhatnak. A madarak csalogatásának legjobb módja, 

Melegítse fel a marhafaggyút egy fazékban, míg fel nem olvad. ha 1,5-1,8 méter magas etetőasztalt használsz. Az asztalt tisztán kell 
Keverje bele a madáreledelt. Vágjon kb. 30 cm hosszú zsinórokat, tartanod, és vigyáznod kell, hogy a macska ne mászhasson fel rá.
és helyezze bele őket egyesével a formákba (legalább hat kisebb Ideális eledel
pohárra van szükség). Öntse rájuk a felolvasztott masszát, hagyja A legjobb, amit tehetsz, ha olyan eledelt biztosítasz a madaraknak, 
megszilárdulni a formákban, és ezzel el is készültek a mely közel áll a természetes étrendjükhöz. Mogyoró, dió, bogyók 
faggyúgolyók. Ha kétsége támad a massza szilárdságát illetően, és néhány gabonaszem jó megoldást jelent. A legáltalánosabb 
kössön köréjük hálót (például olyat, amibe a mandarint szokták madáreledel a napraforgómag, hiszen ezt a legtöbb madár szívesen 
csomagolni). Ezután akassza fel a faggyúgolyókat úgy, hogy a csipegeti. Néhány faj, például a sármányok és a pintyfélék inkább a 
házból látható legyen - természetesen a macskák hatótávolságán földön keresik a táplálékukat, ezért hómentes helyre érdemes 
kívül.kiszórni számukra táplálékot. A fekete rigó és a vörösbegy a 

konyhai hulladékot - főtt sárgarépa, burgonya, rizs, felvágott vagy 
Balog Krisztinamás húsféle - is szívesen átböngészi, de szereti a túrót vagy a 

MME tagkeményre főtt tojást is. Aki a ház körüli szerves hulladékot 
komposztálja, az előbb-utóbb felfedezi a komposztdomb 
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SZILVESZTERI BÁL

Jászkiséren a Művelődés Házában
Zenét szolgáltatja:

Szolcsák és zenekara

Belépő 4.000.- Ft MULATNI K
ELL!!!

TÁNCRA FEL!!!

Asztalfoglalás: 
Szabóné Márti

06-20/38-88-793
ÉJF

ÉL U
TÁN V

IR
SL

I!

TOMBOLA!

30Vacsora: 19 -tól

SCORPIO

S
Biztonsági Szolgálat

Jászberény

VAGYONTÁRGYAK BIZTONSÁGÁT SZOLGÁLJA

SCORPIO       Biztonsági Szolgálat

NINCS MÉG BETÖRÉSJELZŐ RENDSZERE?

Ha a SCORPIO Biztonsági Szolgálatttal távfelügyeleti 
szerzodést köt,

AZ ALAPCSOMAGOT MI INGYEN FELSZERELJÜK!
Ajánlatunk csak lakossági ügyfeleknek szól.

PARADOX HUNGARY KFT. SCORPIO BIZTONSÁGI SZOLGÁLAT

Bovebb információ az alábbi telefonszámokon:

(57) 406-987, (20) 474-8188, (20) 599-6149

Analóg és digitális 
fotókidolgozás!
Ajándékkészítés 
saját fotó és ötlet felhasználásával!

                  www.vargafoto.hu

tel: 30/312-0526
       57/443-162

NÉVNAPOKRA
ÜNNEPEKRE
AJÁNDÉKOK
DÍSZCSOMAGOLÁSBAN
CSEMEGE KOSÁR
MÁRKÁS ITALOK! 

SARKI bolt: Kossuth Lajos út 30.

Telefon: 06-30-282-7641



Magyarország
Általános Biztosító Rt.
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Hogy Önt is könnyen 
elérjék és megtalálják...

Mi elkészítjük weblapját,
Cégismertetõ kiadványát!

tel.: 57/550-170

jaszkiser@telehaz.hu
www.jaszkiseri-telehaz.koznet.hu

Kérjen árajánlatot!
Jászkiséri Teleház

EGON
400

Orosz Józsefné
Területi Üzletkötő

Élet-, lakás-, gépjárműbiztosítások, valamint 

magánnyugdíjpénztár tag beléptetés
AEGON HITELEK

Új és használt lakás vásárlás, felújítás-bővítés
Szabadfelhasználású hitelek intézése helyben

Szerdai napokon: 8-10-ig a TELEHÁZBAN
Egyébként a megadott telefonszámon előzetesen 

egyeztetve: Jászkisér, Dobó út 4. sz. alatt.

Mobil: 06-70/2603-814

Közép és emeltszintű FIZIKA 
érettségire felkészítést 

vállalok!
Bendő Éva Tel: 450-419

Wellness Hotel 
Cserkeszőlő

5465 Cserkeszőlő, Fürdő u. 27.
Tel./Fax: 56/320-034, 56/568-046
E-mail: info@aqua-lux.hu
www.aqua-lux.hu

Cserkeszőlő szívében lévő szállodánkba egész 
évben várjuk mindazokat, akik a gyógyvíz 
előnyeinek kihasználásán túl a wellness szóhoz 
köthető komplett életformáról is többet szeretnének 
megtudni, megtapasztalni Szolgáltatásaink 
biztosítják a felgyorsult életvitel, a hétköznapi 
stressz keltette feszültség megfelelő kezelésének 
elsajátítását, és ezzel nem csak a testi erőnlét, 
hanem a lelki egyensúly megőrzését is.

Hirdessen a                     -ben! 

Egész oldal 16.000.-Ft
Fél oldal   8.000.-Ft
Negyed oldal     4.000.-Ft
Nyolcad oldal     2.000.-Ft

Hirdetések leadási ideje
 minden hónap 10-e!

+Áfa

HIRDETÉSI ÁRAK:


